

OZNAM

Oznamujeme občanom, že **vo štvrtok, 13. apríla v čase od 16:00 – do 18.00 hod.** sa v našej obci uskutoční výkup papiera a výkup autobatérie. Predmetom výkupu papiera sú noviny, časopisy, knihy bez obalov a letáky. Za vyzbieraný papier dostanete toaletný papier a hygienické potreby. Neváhajte a vymeňte starý papier za nový!

OZNAM – Vývoz BIO odpadu počas Veľkonočných sviatkov

Spoločnosť AVE SK Senec oznamuje občanom, že **vývoz BIO odpadu počas Veľkonočných sviatkov sa uskutoční v sobotu, 8. apríla 2023** a nie 10. apríla 2023, ako sa uvádza v harmonograme.

Pozvánka

Miestna organizácia Csemadok srdečne pozýva obyvateľov našej obce **dňa 22. apríla 2023 do miestneho kultúrneho domu**, kde sa bude konať jarne gala od Medley Company so začiatkom o 17:00 hod. Na galashow vystúpia Dóra Metzner, Zsolt Cséfalvay, Erika Szlezák, Péter Fitos a Katalin Kovács. Cena vstupenky je 10,00 eur, vrátane občerstvenia. Vstupenky si môžete zakúpiť v predpredaji u Eleny Lajtmanovej pod číslom domu 4. Na všetkých sa tešia organizátori.

Výstava plazov s prednáškou

Oznamujeme občanom, že **vo štvrtok, 13. apríla 2023 v kultúrnom dome so začiatkom o 17:30 hod.** sa bude konať výstava plazov z Ameriky, Afriky, Ázie a Európy spojená s prednáškou. Oboznámte sa zblízka s hadmi, krokodílmi, pavúkmi, jaštermi a jaštericami. Jedinečný zážitok pre deti, mládež a dospelých.

Vstupné je 5,00 euro, deti do 14 rokov 4,00 eurá, zdravotne ťažko postihnutí majú 50 % zľavu a vozičkári majú vstupné zdarma.

Vážení spoluobčania!

Na základe sťažností obyvateľov, obec vyzýva majiteľov rodinných domov k zabezpečeniu odvodnenia dažďovej vody na pozemkoch vlastníkov nehnuteľností, nakoľko odtok dažďovej vody ohrozuje bezpečnosť chodcov, ako i majetok priľahlých nehnuteľností. Povinnosť odvádzania dažďovej vody na vlastnom pozemku vyplýva zo stavebného zákona. Majiteľ nehnuteľnosti sa pri daždi stáva dočasným majiteľom dažďových vôd, ktoré dopadajú na jeho nehnuteľnosť. Musí sa o ne postarať tak, aby dažďová voda na jeho pozemku naďalej vsakovala. Majiteľ nehnuteľnosti v žiadnom prípade nesmie svoje nevsiaknuté vody vypúšťať na ulice, na komunikácie.

Riešiť záchyt dažďovej vody navrhujeme nasledovne:

- dažďovú vodu zo strechy a odvodňovaných plôch zachytávať na pozemku tak, aby neodtekala naraz
- dažďovú vodu z objektov odvádzať dažďovými odpadovými potrubiami do vsakovacieho zariadenia na pozemku vlastníka nehnuteľnosti
- nechať dažďovú vodu vsiaknuť do pôdy na pozemku vlastníka nehnuteľnosti.

Upozorňujeme vlastníkov dotknutých nehnuteľností, že zodpovednosť za prípadné následky budú znášať v plnom rozsahu. Žiadame majiteľov, **aby predmetný problém vyriešili do 31.mája 2023.**